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K'.. f- bb. 27. fogauáü a nagy ok tóban i wzüclallütü funraUuLov, 47. év­

fordulóján a szovjo t nagykövet Ságon

t bc/tr/gy/frn

a nagy oKtóberi szocialista forradalom 47. évfordulója al­
kalmából g.a. gyenyiszov, a szovjetunió budapesti nagykövete 
szombaton este fogadást adott a nagykövetségen.

a fogadáson megjelent dobi István, a népköztársaság elnöki 
tanácsának elnöke, apró antal, biszku béta, fehér lajós, fock 
jenó, gáspár sándor, kállai gyula, komócsin zoltán, rónai Sándor, 
somogyi mlklós, szirmai istván, az raszmp politikai bizottságá­
nak tagjai, valamint a politikai bizottság póttagjai, a központi 
bizottság litkáraL résztvett a fogadáson az mszmp központi bi­
zottságának, az elnöki tanácsnak és a minisztertanácsnak számos 
tagja, a politikai, a gazdasági és a kulturális élet sok más ve­
zető személyisége, jelen volt a fogadáson a budapesti diplomáciai 
képviseletek sok vezetője és tagja is./mti/
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az izraeli ás a görög na-bb 3. 

rancs
bátaszáki ládákban ,,utazik »»

bb.4. vaddisznó hajtóvadás.zatok a gemenci erdőben 

vid/ká/sk/n

a híres gemenci erdőben rövidesen megkezdődnek az ősz- 
vágl-táll vaddisznó hajtóvadászatok, a kilövőhelyekre már előre 
odacsalogatják a vadat: két-háro^^zoba—nagyságú területeken darabokra 
vágott csöves, valamint morzsolt kukoricát szórnak ki, húsz szóró- 
helyet keresnek fel a takarmányos fogatok délutánonként sorrendben, 
mindig ugyanabban az időpontban, a vaddisznókat ezzel hozzászoktat­
ják, hogy pontosan összegyűljenek a csalétekre, s Így a kijelölt idő­
ben kerülhetnek majd puskavégre./mti/

1964. november 8.vid Ik szb szf

három év óta magyar kádárok készítette ládákban 
nagyvilágban a görög narancs, a bátaszékl kádár ktsz az idén 
is 170 000 bükkfa narancsládát gyárt és küld december közepéig 
görögországi megrendelésre, ebben az évben először Izraelbe is 
szállítottak fenyőből készült 50 000 naracsládát. /mti/

..A' 1 1964, november 8.utazik af 9 9 9
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bb 5. oroszóra középiskolások részére a televízióban - grisa; 
darvas Iván, andrej: cs.németh la jós - első óra november 10-én

1964. november 8.
## ':::3

1 s/gk szb frn

az iskolatelevizió novemberben megindítja a középiskolások 
részére is az orosznyelvU adásokat, a kéthetenként jelentkező 
imisorok a gimnáziumok 3, osztályának anyagához kapcsolódnak, 
érdekes az adások összeállítása.^ugyanis az órák anyagát 20-20 per­
ces tv-játékok töltik majd ki. ezeknek a tv-játékoknak a szöve­
gét abból a szókincsből állították össze, amelyet a tanulók már 
ismernek, illetve az év folyamán elsajátítanak, az anyag nyelv­
tanilag nem uj, hanem a már ismert szerkezeteket használja fel, 
de megkönnyíti a nehezen elsajátítható kifejezések, szóhasznála­
tok begyakorlását.

# e

bb.6. restaurálásra vár az egykori petrovics-mészárszék falucégére 

vid/j/n/fm 1964. november 8.

szalkszentmárton ifjú nemzedéke gondosan őrzi a petőfi- 
emlékeket. a költő atyjának egykori lakóépületét - amelyben a kocsma 
és a mészárszék volt - a község úttörői gondozzák, s emlék­
tárát állandóan gyarapítják. abban a szobában, ahol petőfi szalk- 
szentmártonba látogatva lakott s több mint száz versét irta, állandó 
kiállítást rendeztek az összegyűjtött emléktárgyakból, iratokból, 
külföldi pajtásokkal leveleznek, hogy megszerezzék a költő idegen 
nyelven megjelent köteteit is, legutóbb felfedezték a mészárszék 
ajtaja körül - a vakolat alatt - a falra festett régi mészárszék! 
cégért, amely egy bárdot, kést és egy villásszarvu tehénfejet áb­
rázol. a több mint száz éve, piros festékkel festett falicégér 
megóvásához a budapesti műemlékvédelmi bizottság segítségét kérték, 
mert attól félnek, hogy az érdekes emléket elmossa az őszi eső./mti/

I'.

H:

W*
a televízió nyelvtanfolyamának anyaga független az iskolai 

tankönyv kötött szövegétől, a nyelvi témát humoros, helyenként 
bohózat 1 formában oldotta meg az Író, küllő miklós. a tv-játékban 
csak oroszul beszélnek. ■!

Á1
a nyelvtanfolyam kedd délelőtt jelentkező adásaiba# a közép­

iskolák felső osztályai szervezetten bekapcsolódhatnak, tehát 
ahol televíziós készülék van, beiktathatják az adásokat az órák 
anyagába, ugyanezeken a napokon délután is megismétlik a műsort, 
elsősorban a szakköreknek. ezenkívül ugyanezt az adást sugároz-

akik orosz nyel-

ria -

tanul a debreceni Kodály- kórusbb.7. német kórusmüveket
zák vasárnap délelőtt is, azoknak a felnőtteknek, 
vet tanulnak. vid/j/n/fm 1964. november 8..T

a nyelvtanfolyam műsorait palásthy györgy rendezi, az adások 
két állandó főszereplője a két csetlő-botló fiatalember, grisa 
és andrej, azaz darvas Iván és cs. németh la jós. mindkét szin- 
müvészü^$ugyanis kitünően beszéli az orosz nyelvet.

a november 10-i első adás elme: grisa és andrej a diákszál­
láson. /mti/

a debreceni kodály-kórus gulyás györgy karnagy irányításával
cimUbuchenwaldi kapunémet kórusmUveket tanul, ernst rnayer

kantátáját német nyelven tanulják, mert a müvet először berlinben 
énekli az együttes, a 12 perces mü szólistája gazsó János, a 
debreceni Csokonai színház operaénekese, ezenkívül orecht szöve­
gére krause-graumitz által komponált ,, 
tóriumból öt tételt ad elő a kórus, több német népdal is szerepel a 
kodály-kórus programjában, az együttes november második felében 
vendégszerepei a német demokratikus köztársaságban./mti/

9 9 ■r9 9
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Db.11. uj politechnikai tanműhely dunaujvárosban 

vid/j/n/fm
fy- 'v-'

jövőre három törpevízmü épül fejér megyébenbb 8.

vid IK szb ki

fejér ifiegvében a jövő évben — részben állami támogatássál, 
részben községfejlesztési alapból - sárbogárdon, martonvásáron 
és lovasberényben kezdIk meg törpevizmii építését, sárbogárdon a 
lakosság több mint kétszázezer forint értékű társadalmi munkát 
ajánlott fel az építéshez, /mt 1/

1964. november 8.

a dunaújvárosi móricz zsigmond általános Iskola udvarán 
háromtermes politechnikai műhelyt építettek.

az épületben a távfűtést és a gázt is bevezették, egyik tan­
termében két gáztűzhelyt is felszereltek, hogy a leányosztályok 
diákjai sütni -főzni tanulhassanak,

egy másik, nagyobb terembe pedig 20 várrógépet állítanak be. 
a községiéjlesztés1 alapból 800.000 forintot költöttek a 

politechnikai tanműhely Létesítésére./mti/

1964. november 8.#1
• L 'V / .
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bb. 12. használati dk 1500 mázsa szalmából 

vld/lk/n/szf

szedik a primőröket, karalábét, retket exportálnak a ű-bfo 9.
kecskémét környéki kertészetek 1964. november 8.

1964. november 8.vid k^sk szb -ez több mint 1500 mázsa rizsszalmát tárolnak a téli hó­
napokra a hajdúnánási háziipari szövetkezet telepén&szalmából köz­
használati cikkeket fonnak űgyeskezű lányok és asszonyok, közel 
négyszáz embernek ad munkát a szalmafonás, a hajdúnánásiak évente 
mintegy ötmillió forint értékű szalmapapucsot, falvédőt, színes 
szatyrot, kapaot, táskát adnak el a tengeren túlra./mti/

a kecskémét vidéki terme Lőszövetkezetek fedett kertészetei­
ben megkezdték a primőrök szedését, a tiszakécskei uj élet tsz 
üvegházában szedik a piros hónaposretket és a karalábét, most 
virágzik a paprika, amelynek termése még az ünnepek előtt a piac­
ra kerül, a kecskeméti béke termelőszövetkezet megkezdte a 
karalábé értékesítését, amelyből mintegy 200 000-et szállítanak 
exportra, az értékesítési központ utján eddig több mint 100 000 
friss karalábét és 40 000 csomó retket továbbítottak a külföldi 
megrendelőknek, az üvegházakban ültetik az előnevelt paradicsom- 
palántákat, amelyek termése januárban érik be. /mti/

0i m
bb.13. hétféle erdei gyümölcsszörp készül nagymaroson 

vid/gö/n/ká 1964. november 8.

nagymaroson az erdei termékeket feldolgozó vállalat korszerű­
sített szörpűzemében az idén 50 vagon erdei gyümölcsöt, többek között 
szamócát, málnát és vadkörtét dolgoznak fel. összesen 1.2 millió 
üveg szörp készül, a fiatal üzem hét féle termékének egyrószét Len­
gyelországba, finnországba és a német demokratikus közt ársaságba 
szállítják, a jövő évben 
palacktöltő gépet és ele

:|
k- > ■

JAnégy évtizede hivatalos a lakodalmakbaDb 10.

3t, automata 
fel./rnt 1/

1964. november 8. azvid j szb fra

szeged elsóvárosi kerületében mint a 
Tierik bálint Istvánt. a környéken immár négy évtizede hivatalos 
minden lakodalomba, eddig körülbelül 1500 esküvőn töltötte be ezt 
a tisztet. 19 éves korában vette először kezébe a vőfélybotot. 
egy-egy alkalommal Legalább 150 szakasznyi versikét mond e^a nász­
nép szórakoztatására, /mti/

#
vőfélyek királyát is-»♦»»

bb.14. újabb orvosi rendelők bács megyében 

vid/J/n/fm

4 '« ' ■

1964. november 8.

bács megyében rövidesen újabb öt orvosi rendelőben kezdődik meg 
a gyógyító munka, kecskeméten kívül Jánoshalmán, becsén, ujsolton 
ás szeremle községben épül # ilyen létesítmény-, az utóbbi 
felyen orvosLakással együtt, ezenkívül dusnokon és hetényegyházán 
kap lakást a körzeti orvos, /mti/
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Kambodzsa nemzeti ünnepe
bb.17. a szaLmás-kőrus találkozója a magyar sajtó házában

1964. november 8.

' 4;Aagyar sajtó házában vasárnap baráti találkozót tartottak 
az egykori szalmás-kórus tagjai.

.: az össze jövete len mintegy 60 egykori kórustag és az énekkar 
számos barát ja vett részt, ott volt többek között szakasits árpád, 
a magyar újságírók országos szövetségének elnöke, üdvözlő-levelet 
küldött nemányi LILI operaénekesnő, ascher Oszkár, a déryné 
színház igazgatója, akik annakidején számos alkalommal együtt 
szerepeltek a szalmás-kórussal a munkásösszejöveteleken, illegális 
kultur-délutánokon, a találkozó részvevői me gemlékeztek ala­
pítójukról, szalmás Piroskáról, a kiváló énekpedagógusról, a 
jl^dalmi szellemi] műnkáskultura Lelkes művelőjéről, 
jövetelen pécsi antal, szalmás piroska férje részleteket olvasott 
fel a kórus történetéről Írott tanulmányából,/mti/

%t ieytfji/n.1964. november 8.
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bb.16. idő járásjelentés 

tm/n az össze-

1:1964. november 8,

13 őrakor'"^^^^'"^^^^^^^ intézet jelenti november 8-án, vasárnap

hajnali fagyok főként az ország 
északi részében

%

steinmetz kapitány nevét vette fel a mecseki bányászbb. 18.
munkásőr-zászlóal j

hajnalban finnországban és a skandináv félszigeten is. a fekete 
tengertől kozép-európán keresztül az északi tengerig anticiklon

reggel több neLyen ködös időjárással, 
európa déli részéből további esőkről, zivatarokról érkeztek jelen- 

*^^_^^bkban tegnap a délutáni órákban jobbára borult Idő volt. 
majd észak felől fokozatosan felszakadozott a felhőzet, harcson 
kisebb eső esett, a hőmérséklet általában napközben 6-9 fokig 
emelkedett, s a derült éjszaka következtében ma reggelre 0, mínusz 
T süllyedt, ma délelőtt hazánkban csendes, párás, helyeiEÉént

Budapesten szombaton a hőmérséklet napi k^#p- 
órtéke 5^1 fok volt, 1.6 fokkal alacsonyabb, mint a sokévi átlag, 
ma 12 org9.r budapesten a hőmérséklet 4 fok, a tengerszintre át- 
számltot#4égnyomás 773 milliméter, alig változik.

víd/tm/n 1964. november 8.

Pécsett vasárnap délelőtt a szabolcs-bányatelepi sport­
pályán ünnepélyes zászlóalj-gyüLést tartott az újonnan szer­
vezett mecseki bányász munkásőr-zászlóalj, a pécsi és komlói 
bányászokból alakult egység ez alkalommal vette fel steinmetz 
miklósnak, a pécsi születésű hős parlamenternek a nevét, az 
ünnepségen jelen volt rapai gyula, a megyei pártbizott^g első 
titkára, patkó Sándor, a megyei tanács vb. elnöke, steinmetz mik­
ló s Pécsett élő hozzátartozói,■ továbbá a mecsek-vidéki bányák 
vezetői, dolgozói, családtagjai.

az ünnepség az elöljáró parancsnok fogadásával kezdődött, 
majd a munkásőr-zászlóalj előtt felolvasták az országos parancs­
nok diszparancsát, amelyben engedélyt adott az egység számára, 
fiogy a j^w^ben a felszabadító vörös Hadsereg hősének, a buda- 
pest határában hősi halait halt steinmetz kapitánynak a nevét 
viselje, ezután papp árpád, a munkásőrség országos parancsnoka 
ünnepi beszédbe** emlékezett meg steinmetz mik Lós példamutató, 
követendő életéről, pataki mihály, a mecseki szénbányászáti 
tröszt igazgatója diszegyenruháas bányászok kíséretében a tröszt 
pártbizottsága és a bányászok nevében vörös selyemzászlót aján­
dékozott a zászlóaljnak, a munkásőrök fogadalomtéteL után disz- 
rnenetben vonultak el a közönség előtt, az ünnepség az internaci- 
onálé hangjaival zárult,/mti/

rna

1
; :r...

a
m.9

■ i
.‘j

, . várható időjárás hétfő estig: dél felől fokozatos felhő-
sodés, ma eső nélkül, holnap a déli országrészben néhány helyen

P^'^ásodás, ködképződés, főképpen északon, napközben 
megélénkülő keleti szél. várható Legalacsonyabb éjszakai hőmér­
séklet délen plusz 2, mínusz 2, északon mínusz 2-6 fok között.% la

##

RÍ
■. r-. a duna vízállása vasárnap reggel 278 centiméter./mti/

L^j » 9

13.03/a 7 -%
— € — ;'3

'
I

T4"*V

•' • *i -

, *».
."S ■

ff > ^ . ■ í>*> - ■>

0

IS

\ *\\ \\ \ \ \ _\\ \' \ \ \\\\\ \ \\\ \\\ \\ %\ \0 ■ji '\\> \

H 
%

i.
'-

3 I

• 
*

ti 
v'

i - /
.■



íiÜeá
• ••fi'.:*

f.'- *y..7í

^''5*iíiiiháBáS^^SgÉtW:^8E^.%.-»^te!l3S*8í.':;:'*r^l i. 'ií-'í :>.;;■.i*,»/i:; -Ír" '. '/.Cf r:.#* . .¥.•, ;^v^r. .k„ •._. -'jV T.Vj'-'üft.-..i fc

.41"

•'* a-, *»,,l.

V '
mozgalmas vasárnapi kulturális élet a kiskunsági váro-bb 21. 

sokbanbb 19.

vied tm szb la
1964. november 9,

vasárnap is szüreteltek a duna-tisza közén T".*.

1964, november 9.

a november 7-i ünnepségek folytatásaként vasárnap igen sok ér­
dekes kulturális esemény zajlott le a kiskunsági városokban, kecs- 
keméten, a városi művelődési házban a ,,hirös együttes,, a közép- 
iskolások részére megismételte nagyszabású ünnepi műsorát; az ott­
hon kiállítási termében egész nap tárlatvezetők kalauzolták a hód­
mezővásárhelyi festőművészek alkotásainak Látogatóit.

Kiskunfélegyházán, a kiskun múzeumban a bács megyei rajztaná­
rok tárlatának volt igen sok látogatója vasárnap, mig kiskunhala­
son a 25 tablón bemutatott, s november 7-én megnyílt nagyszabású 
bélyegklállltás vonzotta a közönséget, főként a fiatalokat, a kis­
város művelődési házában délelőtt az általános iskolások szavaló­
versenyét bonyolították le, este - az őszi könyvhetek alkalmából 
könyv-bált rendeztek az otthonban, a vidám táncmulatságot, könyv­
tombola tette még érdekesebbé, /rati/

vld tm szb La

1V
pe-

ujabbu:
-■‘■yE

20. fegyverben a bács-kiskun megyei vadászok> f f f

vld tm szb la
1964. november 9.

•í,

13% .4'r»-, .
munkával töltötték az ünnepnapokat a zalai tsz-ekben

1964. no vembe##.

bb 23.

vld tm szb la

a szombati és vasárnapi kedvező időjárást kihasználva zára 
megye minden termelőszövetkezetének határában dolgoztak, nem 
volt község, ahol ne lett volna mozgalmas a határ, a könnyű ló- 
vontatásu vetőgépeken kívül többszáz traktor-vontatásu vetőgé­
pet is munkába állítottak, a becslés szerint szombaton és va­
sárnap több mint másfélezer noLddal növekedett az őszi kalászo­
sok vetésterülete zala megyében, a kétnapos munka eredményeként 
sok zalai termelőszövetkezetben már csak az utolsó táblák marad­
tak hátra, mintegy kétezren törték a kukoricát, s szedték a cu­
kor- és takarmányrépát is, körülbelül ezer Lovaskocsival és trak­
toros vontatóval szállították a terményt a földekről, /mti/

l5.28/-n

— e -»
2

bb 22. Jubileumi emlékünnepség a 150. éves mezökoy^sházán

1964. november 9,

i
#■ ■vid tm szb La %
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bb.30. 1.500 traktor szántott vasárnap fejér megyében- háromezer 
holdon került a földbe a kenyérgabona

vid/tm/n 1964. november 8.

vasárnap is népes volt a fejér megyei határ, a napsütéses, 
száraz időt igyekeztek kihasználni a termelőszövetkezetek, munkába 
állitották a teljes gépparkot, 1.500 szántótraktor hasitotta a friss 
barázdákat, s több mint 300 vetőgép nyomában hullott a mag a 
frissen szántait' talajba, dolgoztak a szártépőgépek is, 200 orkán

s készitette a szabad utat a traktorokvágta a kukorj^á-szárat 
előtt. /foLyt7köv./ 
I6.00/á 11 —

1

bb.24. ősz a balatonon 

vid/tm/n 1964. november 8.

az októberi és november eleji hűvös, esős napok után 
november 7-án és 8-án kellemes, kirándulásra alkalmas Idő köszön­
tött somogyra. a balaton-parton tavaszias hangulat uralkodott,^, 
a felhők alól gyakran előbujkáló nap a sétányokra, mólókrá csa­
logatta a nétvégl kirándulókat és a téli üdülő-vendégeket, a ■ 
szokottnál népesebbek voltak a két ünnepen a hajójáratok ^Is: több 
mint kétezerén utaztak a még közlekedő szlgllget és csongör ni^U 
vizijárművön fUredre, badacsonyba és tihanyba, a szántódl kornp^ 
félezernél, is több gépkocsit és személyt szállított, a déli parton 
megélénkült gépkocsiforgalom jelezte az őszi ruhába öltözött magyar 
tenger barátainak érkezését, akik közül sokan keresték fel a 
környék romantikus helyeit, köztük a balatonszentgyörgyi csillag­
várat. a vendéglátóipari szórakozóhelyeken, a balatonlellei 
becsall-csárdában, a siófoki balaton cukrászdában és másutt is 
élénk volt a forgalom./mtl/

bb.25. ezer traktor szántott vasárnap bács-kiskun megyében 

vld/tm/n 1964. november 8.

Db.27. művelődési otthont avattak bakonyoszLopon 

vid/tm/n 1964. november 8.

a Veszprém megyei bakonyoszLopon vasárnap avatták fel 
ünnepélyesen a község régóta néLküLözött uj művelődési házát, 
a régi tanácsházához kétszintes épületet toldották, s ebben 
kapott helyet a művelődési ház, amely egyben moziként is szolgál 
továbbá a könyvtár ás az orvosi rendelő, az uj épületben rendeztek 
be az ifjúsági klubot, amelynek felszereléséhez jelentős anyagi 
támogatást adott a megyei tanács is./mti/

bb.28. narminckilenc szélesvásznú filmszínház a hajdúságban

1964. november 8,

november 7-e alkalmából hajdu-bihar megyében újabb film­
színházat alakítottak át szélesvásznúra, vasárnap nyirmárton- 
falván, najduhadházon és nagykerekiben adták át rendelteté­
sének az átalakított mozit, ezzel a megyében 39-re növekedett a 
szélesvásznú filmszínházak száma, még az idén nagyiétán és mo- 
nostorpályiban alakítják át a mozit szélesvásznú filmszínházzá, 
/mtl/

bb.29. betörtek a debreceni bisztróba - a rendőrség elfogta a 
tettest

vid/tm/n

1964. november 8.

vasárnapra virradóan betörtek a debrecen belvárosában Lévő 
toronyház-bisztróba. a tettes felfeszegette a zárakat, fiókokat, 
szekrényeket és az ott található pénzt magához vette, amikor 
távozni készült, az épület házfelügyelője gyanús zajt vett eszre 
ás nyomban értesítette a rendőrséget, közben a tettes megszökött, 
a rendőrség azonban bravúros nyomozással fél óra múlva kézrekeri- 
tetíe a betörőt, nagy László 24 éves balmazújvárosi Lakost./mtl/

vid/tm/n

15.40/a 10
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#& bb.30./ 1.500 traktor...!, folyt./n

a földeken kiviil Hétköznapi forgalom volt az utakon is, a 
vontatók és a lófogatok százai dolgoztak egész nap, szállították 
a felszedett cukorrépát és az aranyló kukoricacsöveket, eboól 
a munkából a nők is kivették részüket, több terme Lő szövetkezet 
asszonybrigád ja vasárnapi sütés-főzés nelyett a sürgető mező­
gazdasági munkát választotta./mtl/

% eredményes vasárnapi munka a somogyi határbanbb 32.

vld tm szb La

a november V-i eredményes műszak után vasárnap is népes volt 
a somogyi natár. a terme Lő szővetkezetek, gépállomások és állami 
gazdaságok dolgozói igyekeztek kihasználni a kellemes, napsüté­
ses novemberi vasárnapot; mintegy kétezer gép, ezer Lófogat és 
tízezer kézierő szórgoskodott a betakarítási, talajeLőkéSzité»i 
és vetési munkákban.

a megye legnagyobb járásában, a kaposváriban Háromszáz foga­
tó s és traktoros vetőgépből hullt a jövő évi kenyórnekvaló mag­
ja a földbe, több mint háromezer terme lő szövetkezet 1 tag a kuko­
rica és cukorrépa szedésében fáradozott, százötven fogat és von­
tató pedig a Letakarltott termést szállította a tárolóhelyekre, 
a járás közös gazdaságaiban a kettős ünnep alatt több mint két­
ezer holdon készítettek magágyat, kétezer holddal gyarapítot­
ták a kenyérgabona vetésterületét és mintegy 30 000 mázsa kuko­
ricát szedtek le. a siófoki járásban 140 vetőgép dolgozott és ha­
sonló szorgalom jellemezte á megye többi járását is a két ünnep 
alatt.

%r_ 1964. november 9.

" 'fi

'.T. j --f -tJ

1
bb.3l. késő őszi kirándulók a vértesben - több mint 200 autós 
turista kereste fel vasárnap az alcsutl

vld/tm/n

élőfa-muzeumot$ 9 9 9

•ír.

1964. november 8.

^ ^ ® kettős ünnep másnapján beköszöntő napsütést, kellemes őszi 
időjárást sok természetkedvelő igyekezett kihasználni fejér me­
gyében. az autós turisták egész serege indult útnak vasárnap, 
hogy felfedezze a vértes és a velencei-hegység késő őszi szépsé- 
^it. már a délelőtti órákban - az időszakhoz képest - nagy 
forgalom volt a gépkocsival megközelíthető kirándulóhelyeken és 
a vértes autóutjaln.

a legnagyobb idegenforgalmat ezen a vasárnapon az ország 
Legszebb természetvédelmi tájának számító alcsutl élőfamuzeum 
bonyolította le. több mint 200 autós turista kereste fel a 70 
holdas arborétumot, ahol valóságos fa-gyüjtemény, többszáz rit- 

számba menő fenyőfajta, őszi tarkaságukban pompázó cserje­
félek, a lombhullató fák, többszáz éves faóriások, s különböző 
kertészeti érdekességek gyönyörködtették a késő őszi kirándulókat.

* *

EK

munkák során igen nagy gondot fordítottak a minőségre: fél 
mázsával több nitrogén műtrágyát adtak a földnek és 15 százalék­
kal megemelt vetőmagmennyiséget raktak a talajba, a gépállomáso­
kon mind a két ünnep alatt állandó ügyeletét tartottak a szere­
lők, készenlétben voltak a mozgó javítóműhelyek is. nem is volt 
nagyobb kiesés egyetlen gépnél sem, mert a kihívott szerelők rö­
vid idő alatt rendbehozták a meghibásodott gépet.

a V
"v

i
4

az állami gazdaságok közül különösen a lábodiban volt mozgal­
mas a vasárnap, több mint félezren törték a kukoricát, ötven gép 
pedig a talajélőkészitő-ekék és tárcsák után vetette a búzát, 
míg száz fogat és vontató a leszedett termést szállította, a ba- 
latonnagybereki állami gazdaság határában húsz gép vetett, har­
minc kombájn és csőtörőgép, valamint háromszáz kézierő a kukori­
ca betakarításában vett részt, a két ünnep alatt somogy megye kö­
zös és állami gazdaságai majdnem 8 000 holddal gyarapították a 
buzavetés terület nagyságát, s mintegy 200 000 mázsa kukoricát, 
cukorrépát és burgonyát szedtek, illetve szállítottak, /mtl/

SB Y; :t

„MSÍ 16. 10/ap.
12

.-S/őí- * ■■

Pb. 33.a vöröskereszt budapesti titkára belgrádban 

k ms/tm/n

i-:

1964. november 8. ■

volLár jános, a magyar vöröskereszt budapesti titkára 
a belgrádi vöröskereszt meghívására belgrádba utazott, ahol 
részt vesz a vöröskeresztes konferencián./mti/■:S V

e #
' 'f; :.

c‘;
16.20/a 13
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bb. 35./ 150 éves..._

giiliiiipsffss:;i"“
a veszprémi petőfl színház társulata 

oiszeWadáson adta elő németh László: 
janak második részét./mti/

./-a
bb 34. vor.uLríak a vad Libák .V.

vid tm szb la
1964.

íBiaiiüiü
november ö.>:'

vesz- ;.r:is. V'

1:^vasárnap este jubileumi 
nagy család,, cimü drámá-

1-
'iri-9 9

l - . ' -: !Í' — . —

'-uw, a. unnapi

vid/ms/s

r
f-

la 1964, november 8. 

kedvezett az Időjárás a győr megyei terme lő szövetkezetek
termelőszövetkezetek^érrgép^lomáiordólgoLi^ ^

u gépek zajától és népesek voltak a cukorrépa
as kukoricatáblák, vasárnap a mosonmagyaróvári járás minden közös 

végzett a vetéssel, a győri járásban csupán 3 termelő - 
szövetkezetnek maradt kevés vetnlvalója az Ünnepek utánra, a

csornai járásban is szorgos munka folyt, az erősen 
cseri talajok azonban még annyira vizesek, hogv egyes 

táblákon csak fogatos vetőgépek dolgozhattak.

munkában volt az ünnepi műszakban a termelőszövetkezetek 
minden szállítóeszköze, sőt még a teherfuvarozási vállalat gép­
kocsijai is segítettek a kiszedett cukorrépa, a letört kukorica 
elszállításában, a petőházi cukorgyár minden átvevőhelyén 
nagy volt « forgalom, a két nap alatt többszáz vagon cukorrépa 
került a vizes földekről biztonságba, a szombati és a vasárnapi 
munka eredményeként 3.000 holdra csökkent a vetetten terület a 
megye határában és a közös gazdaságok zömében is befejeződött 
vagy befejezéshez közeledik a cukorrépa és kukorica betakarí­
tása./mti /
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a veszprémi színjátszás -

és nyu- 
. /mti/ • ;• J

bb. • 150 éves 
színházban ünnepség a veszprémiabi

vlci/tra/a/Laí' 1964. november 8.m
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w
bb 39. mozart-egyesüLet alakúLt budapesten

1964. november tí.

, ® fővárosi zeneiskolák legtehetségesebb növendékeit tömörítő
.. 29nabardtok klubja vasárnap a zeneművészek házában ünnepi 
összejövetelt tartott,amelyen a klub felvette mozart nevét, az

ferenc, a salzburgi rnozarteum 
budapesti képviselője nyitotta meg. a névadó összejövetelen 
a klub tagjai mozart-müvekből álló műsort adtak elő .amelyet a 
inagyar rádió osztrák szekciója közvetített 
sz ám ár a.

P'4

.-Y' 1^1

bb 37. vasárnap is folytatták a dunaújvárosi kertvárosi lakás­
építkezést

vid/tm/s la

áe/trn/s la

1964. november 8.

dunau Jvárosban a K ertvárosi lak ásépítkezéseken vasárnapi 
is dolgoztak az építők, esküdt Imre és tápai an tál betonozó, 
ceffer mlhály és botocska páL kőműves brigádjai a kedvező 
időt kihasználva a vasárnapi tízórás műszakban jól haladtak 
előre.

Yj
- .<‘ 3

í,

M
B ■■Va salzburgi hallgatók^

az építőműnk ásóknak az a céljuk^ hogy a kertvárosban épülő 
m..riú a 1b8 lakást az év végéig tető alá hozzák és téliesitve 
folytathassák a belső munkákat, nem kis feladat ez, mert a 
kertvárosban most épülő hét Lakóház közül eddig három áll tető 
alatt, s a többi négy összeszerelését is be akarják fejezni az 
év végéig./mti /

i..

ííírv;

mI
bb 40. befejeződött a xii. országos amatőrt 1lm-fesztivál

1964. november 8.
bb 38. ünnepi műszak a csongrádi szántóföldeken

1964. november 8.

ri f®°’^9r’ád megye terme Lő szövetkezeteiben a két ünnepnapon

áe/tm/s la
víd/trn/s la

vasárnap az egyetemi színpadon befejeződött 
szágó8 amatőrtilm- fesztivál, 
pesti amatőrfilm 
megtartott

a xii. or-
a népművelési intézet, a buda- 

stud ló és több amatőrtILm-kLub rendezésében
.. ^ _____ _ Hagyományos fILmversenyre az idén több mint száz

müvet küldtek a fővárosban és vidéken működő filmklubok, vala­
mint az egyéni versenyzők, a neves művészekből álló bír Ló­
bizottság 41 filmet fogadott el. a fesztivál három tií 
ját nagy számú érdeklődő közönség kisérte f igye Lemine L. 
vasárnap délután hirdette ki döntését.

■ K-
Ki- J*

5-.'i

o program- 
a z sű r it-v

fődiját, a népművelési intézet vándorser Legét, 
és, a szót 3000 forintos diját klnyo Sándor ás kardos györgy,
cimu'^filmjUkkeí^ araatőrfiLm-körének tagjai nyerték ,, opus i...

'.4
legnagyobb az elmaradás a 

tsz-ekben, ahol a rnélyfekvésU kötött 
ban gy 
fiogy a

és csongrád környéki 
, talajokon az esős időszak-

volt a kényszerpi enö , mert arra is ügyelniök kell

szentes

. ^ játékfilm kategóriájában az első dijat gulyás gyula,
a trükk-, báb- es rajzfilmek kategóriájában az első dijat 
bela, a riport- és dokumentumflírnek kategóriájában az első 
dijat az eotvos Loránd tudományegyetem filrnkörének hiradó- 
filmje, az ismeretterjesztő és útirajz- kategóriában az első 
Íjat szabd László, a kísérleti filmek kategóriájában az első 

+ Í'k * megosztva nagy Lajos, t au ser károly, vásár ne Lyl- kováts
a* dalos ferenc nyerte, ezenkívül még több más értékes dijat 

aoott át a zsűri mindegyik kategóriában a második és a harmadik 
helyezettnek.

a fotó cimü lap külön—diját a legjobb fényképezésért
című film operatőrje, kardos györgy kapta, míg a 

filmfőigazgatóság 1.500 forintos külündiját a képző és ipar­
művésze ki gimnázium filmköre kapta./mti / ^
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L,*ít:í bb 39. mozart-egyeaüLet alakult budapesíen

1964. november tí.

1 _
bb 37. vasárnap is folytatták a dunaújvárosi kertvárosi iakás- 
épitkezést

vid/tm/s la

dunaujvárosban a kertvárosi lakásépítkezéseken vasárnap 
is dolgoztak az építők, esküdt Imre és tápai an tál betonozó, 
ceffer mlhály és botocska pál kőműves brigádjai a kedvező 
időt kihasználva a vasárnapi tízórás műszakban jól haladtak 
előre.

áö/tm/s la/Tf*'*.' 3
a fővárosi zeneiskolák legtehetségesebb növendékeit tömörítő 

.. zenabardtok klubja vasárnap a zeneművészek házában ünnepi 
össze jőve .élt tartott,amelyen a klub felvette mozart nevét, az

a klub tagjai mozart-müvekből álló műsort adtak elő ,amelyet a 
magyar rádió osztrák szekciója közvetített 
számára.

1964. november 8.
V.J :

i

mi .r
a salzburgi hallgatók

az épltömünk ásóknak az a céljuk, hogy a kertvárosban épülő 
mind a 168 Lakást az év végéig tető alá hozzák és téliesitve 
folytathassák a belső munkákat, nem kis feladat ez, mert a 
kertvárosban most épülő hét Lakóház közül eddig három áll tető 
alatt, s a többi négy összeszerelését is be akarják fejezni az 
év végéig./mti / /•

ív-, -fe 40. befejeződött a xii, országos amatőrt 1lm-feszt Ívál

1964. november 8.

bb
bb 38. ünnepi műszak a csongrádi szántóföldeken

1964. november 8.

csongrád megye termelőszövetkezeteiben a két ünnepnapon 
IS dolgoztak a szántóföldeken, a Legsürgetőbb munka a buzavetés

^ 90.000 hoLdnyi tervből az ünnepek előtt még 
az adósság. ebből igyekeztek törleszteni a most 

már ötödik egymás utáni szabadnapon dolgozó traktorosok, vala-

áe/tm/s laK.
vid/trn/s la

vasárnap az egyetemi színpadon befejeződött a xii. or- 
szágos amatőr film- fesztivál, a népművelési intézet, a buda­
pesti amatőrt 1 Lm stúdió és több amatőrtiLm-kLub rendezésében 
megtartott Hagyományos filraversenyre az idén több mint száz 
tnuvet küldtek a fővárosban és vidéken működő filmklubok, vala­
mint az egyéni versenyzők, a neves művészekből álló t 
bizottság 41 filmet fogadott el. a fesztivál három na 
Ját nagy számú érdeklődő közönség kisérte f iqye Lerntne L. 
vasárnap délután hirdette ki döntését.

.í

.i
a

o program- 
a z siJ r i

■’ fi
!•' -.J

a esz L i vá). fődiját, a népművelési intézet vándorser legét, 
és a szót 3000 forintos diját kinyo Sándor és kardos györgy, 
az amatőrtILm-kőrének tagjai nyerték ,, opus i. ..legnagyobb az elmaradás a 

ben, ahol a mélyfekvésU kötött 
akor volt

és csongrád környéki 
talajokon az esős időszak­

nő , mert arra is ügye In lök kell 
a a tájon most volt Legnópes

' gazdas gai szombaton és vasárnap

szentes

+ 1-1 f kategóriájában az első dijat gulyás gyula,
a trükk-, báb- es rajzfilmek kategóriájában az első dijat 
bela, a riport- és dokumentumflírnek kategóriájában az első 
dijat az eotvbs loránd tudományegyetem filmkörének hiradó- 
filmje, az ismeretterjesztő és útirajz- kategóriában az első 
dijat szabó László, a kísérleti filmek kategóriájában az első 
+ * megosztva nagy Lajos, t au ser károly, vásár ne Lyl- kováts

dalos ferenc nyerte, ezenkívül még több más értékes dijat 
a^ott át a zsűri mindegyik kategóriában a második és a harmadik
*10 ty020IiT1ök o

a fotó cimii lap külön—diját a Legjobb fényképezésért
operatőrje, kardos györgy kapta, míg a 

filmfőigazgatóság 1.500 forintos különdiját a képző és ipar­
művészeti gimnázium filmköre kapta./mti /
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mti belföldi hírek

1964. november 9.

ötezerrel csökkent az általános Iskolai diákok száma 
45.000-en részesülnek napközis ellátásban budapesten

i vt/gk/n/zs
;##T'

> csaknem 4 •

1964. november 9.
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vid/ká/sk/n

- hat mázsa dévórkeszeg egy húzásra &1964. november 9.
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